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Zapisz liczbe 2,1(102) w postaci utamka zwyklego nieskracalnego.
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Liczby Nivena, to takie liczby naturalne, ktore dzielg si¢ przez sume swoich cyfr. Na
przyktad, liczbami Nivena sa 42, 45, 171, 552 (i wiele innych). Podaj najmniejsza liczbe
Nivena o sumie cyfr 11.

Wyznacz najmniejsza liczbe naturalng rézna od 5, ktéra przy dzieleniu przez 24 i 21 daje
te samag reszte rowng 5.

W trapezie ABC'D punkty M i N sa srodkami odpowiednio podstaw AB i C'D. Punkt
P nalezy do odcinka M N. Udowodnij, ze trojkaty ADP i BC'P maja réwne pola.

Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 5 - 6% ?

Matylda narysowata dwa okregi: jeden o promieniu 3c¢m, a drugi o promieniu cztery razy
wiekszym, oraz odcinek AB taczacy $rodki tych okregéw o ditugosci 25¢m. Nastepnie
narysowata wspoélng styczng do obu tych okregdéw, ktora przecieta odcinek AB. Oblicz
dhugos¢ odcinka stycznej zawartego miedzy punktami stycznosci.

Czy istnieje taka liczba naturalna, ktora przy dzieleniu przez 6 daje reszte 1 a przy
dzieleniu przez 9 daje reszte 27

Pokaz, ze jesli od kwadratu dowolnej liczby dwucyfrowej n odejmujemy kwadrat liczby
powstatej z przestawienia cyfr liczby n, to otrzymana liczba bedzie podzielna przez 99, a
takze przez sume cyfr liczby n.

Wazaca tone ruda zelaza zawiera pewng ilo$¢ tego metalu. Po usunieciu 100 kg zanie-
czyszezen, zawierajacych srednio 2% zelaza, procent zelaza w pozostatej masie wzrost o 5
punktéw procentowych. Ile kilogramow zelaza jest w pozostaltej masie?



